ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ - ΕΩΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ
ΘΕΜΑ 3ο (2000)
Δίνεται η συνάρτηση f  με:
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Α.   Να βρεθούν  τα    
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Β.   Να βρεθούν τα α, β ( 
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, ώστε η συνάρτηση f να είναι συνεχής στο x0 = 5.
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Γ.   Για τις τιμές των α ,β του ερωτήματος  Β.  να βρείτε το 
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ΘΕΜΑ 3ο (2004 ε)
Δίνεται μια συνάρτηση f: [α, β] → 
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 συνεχής στο διάστημα  [α, β] µε f(x) ≠ 0 
για κάθε x ∈ [α, β] και μιγαδικός αριθμός z  µε Re(z) ≠ 0, Ιm(z) ≠ 0 και |Re(z)| > |Im(z)|.
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, να αποδείξετε ότι:

α.
 |z|=1
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β. 
f2(β) < f2(α)
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γ. 
η εξίσωση x3f(α) + f(β) = 0 έχει τουλάχιστον µία ρίζα  στο διάστημα (–1, 1).
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